

Oferte

Cauți un loc de muncă? Poate Spania este răspunsul!

EURES România dispune de 150 de locuri de muncă în domeniul agricol în Spania - 100 de posturi pentru femei la cules și ambalat fructe și 50 de posturi pentru bărbați la cules fructe și curățat copaci, din care un șofer de autobuz pentru transportul muncitorilor la locul de muncă (permis de conducere categoria D și atestat), doi șoferi de camion pentru transportul fructelor din câmp la depozit (permis de conducere categoria C + E și atestat) și doi tractoriști. Locurile de muncă sunt oferite de firma Fruits Queralt din regiunea Lleida, iar pentru ocuparea acestora se va organiza selecție la



o dată stabilită ulterior. Salariul oferit este de 6,25 euro brut/oră, pentru lucrul în câmp și 5,96 euro brut/oră, pentru lucrul în depozit. Contractul de muncă se va semna în Spania, după înscrierea în sistemul de securitate socială, și se va derula în perioada aprilie - septembrie 2018, cu posibilitate de prelungire până în luna noiembrie.

Pentru cazare, utilități și alte cheltuieli se va reține 10% din salariu. Locuințele au zonă comună de spălătorie și bucătărie. Familiile vor locui în camere separate. Transportul către Spania și retur va fi suportat de lucrător. Înscrierea în baza de date se realizează pe baza următoarelor documente: copie C.I./B.I.; CV în limba română; adeverință medicală cu mențiunea clinic sănătos.

Asasinat politic sau răzbunare personală?



Ivanovic, în vârstă de 64 de ani, a fost împușcat de patru ori în piept.

Liderul sârb Oliver Ivanovic, împușcat mortal

Oliver Ivanovic, unul dintre cei mai importanți lideri politici ai sârbilor din Kosovo, a fost împușcat mortal, marți dimineață, pe 16 ianuarie, în fața biroului său din Kosovska Mitrovica, în nordul Kosovo, transmite AFP. Decesul politicianului sârb a fost confirmat de avocatul său, Nebojsa Vlajic, pentru site-ul KoSSev.

Ivanovic, în vârstă de 64 de ani, a fost împușcat de patru ori în piept, în jurul orei locale 08.15 de atacatori care se aflau într-un automobil. Politicianul a fost transportat de urgență la un spital din Kosovska Mitrovica, unde a murit. Poliția a găsit trei cartușe în fața biroului său, a declarat Ksenija Bozovic, o oficialitate a partidului social-democrat local SPD, condus de Ivanovic. Poliția a izolat partea de nord a orașului, declanșând operațiunea de căutare a atacatorilor. "După câte am aflat, mi s-a spus că a murit pe loc, încercările de resuscitare la spital au eșuat", a declarat Nebojsa Vlajic, care a precizat că clientul său a

fost atins de cinci gloanțe. "Anchetatorii încă sunt la fața locului și nu știm cine ar putea fi în spatele acestui atac condus dintr-un vehicul în mers", a afirmat pentru AFP procurorul Shyqri Sylja.

CINE ERA IVANOVIC

Ivanovic era considerat un politician sârb moderat în orașul Kosovska Mitrovica, divizat în continuare între partea de nord, locuită de sârbi, și cea de sud, cu populație albaneză. Fost secretar de stat sârb pentru Kosovo și ales consilier municipal în alegerile locale din 2013 în nordul Kosovska Mitrovica, el a fost încarcerat timp de doi ani după ce a fost găsit vinovat de crime de război de un tribunal al Misiunii Uniunii Europene în Kosovo. Curtea de apel de la Pristina i-a anulat ulterior condamnarea de 9 ani închisoare și a dispus rejudecarea cazului. Mitrovica este un oraș cu 85.000 de locuitori, în care atmosfera

între comunitățile sârbă (13.000 de locuitori în nord) și albanezi (72.000 în sud) rămâne încordată, la aproape douăzeci de ani de la războiul din 1998-1999. De partea sârbă, viața politică este în egală măsură marcată de o atmosferă violentă. Acest oraș rămâne împărțit între nordul populat de sârbi și sudul albanezilor din Kosovo.

CRITICA POLITICA DE LA BELGRAD

Oliver Ivanovic era o figură singulară pe scena politică locală. Condamnat la nouă ani de închisoare pentru crime de război în timpul conflictului din 1998-1999 dintre forțele sârbești și independenții albanezi din Kosovo, Ivanovic era și unul dintre rarii membri ai scenei politice sârbe din Kosovo care vorbea albaneza și care critica politica de la Belgrad în relație cu Kosovo. În luna iulie, mașina lui Oliver Ivanovic a fost incendiată în Kosovska Mitrovica.

Marea Britanie, presată să spună cum vrea să negocieze ieșirea din UE

Prim vicepreședintele Comisiei Europene, Frans Timmermans, a insistat ca Marea Britanie să indice mai clar ce tip de relație dorește să negocieze cu UE după Brexit, relatează AFP. „Spuneți-ne ce doriți! Aceasta ar fi util”, a declarat numărul doi al Comisiei Europene, întrebat de jurnaliști despre declarațiile recente ale ministrului britanic de finanțe, Philip Hammond, informează Agerpres. Acesta din urmă a declarat publicației germane Welt am Sonntag că Regatul Unit dorește să mențină o relație 'foarte apropiată' cu UE, în pofida Brexit-ului. El a afirmat de asemenea că poate 'înțelege această paranoia' a europenilor de a vedea și alte țări că părăsesc UE după modelul britanicilor. Dar ministrul britanic i-a sfătuit „să-și sporească eforturile” pentru ca UE să rămână atractivă, mai degrabă decât să adopte o

atitudine punitivă față de Londra. „Nu puteți să conduceți un club dacă îi amenințați constant pe membrii care decid să plece din el”, a atenționat ministrul britanic de finanțe. „La început, după votul britanicilor în favoarea Brexit-ului, am auzit în unele state membre: trebuie să fim atenți ca aceasta să nu devină ceva atractiv”, a admis luni Frans Timmermans. „Dar, văzând ce se întâmplă în Marea Britanie, a durat doar câteva luni pentru ca opinia din toate statele membre să fie mai mult în favoarea UE decât a fost înainte”, a adăugat numărul doi al executivului european. „Tendința nu este ca liderii europeni să se teamă de un efect de contagiune al Brexitului, ci, dimpotrivă, așa spune”, a continuat el, estimând că acum europenii vor să înțeleagă mai bine ce relație dorește să construiască Londra cu UE.

„Trebuie să știm exact ce vrea Marea Britanie și apoi vom putea negocia”, a spus Timmermans, potrivit Agerpres.

Liderii statelor UE au aprobat la summitul lor din decembrie angajarea a ceea ce în poziția de negociere a europenilor este considerată a doua fază a negocierilor, respectiv relația post-Brexit între Marea Britanie și UE, după ce s-au înregistrat anumite progrese în cele trei dosare esențiale pentru europeni, și anume 'factura' Brexit-ului, drepturile cetățenilor comunitari în Marea Britanie și situația frontierei dintre Republica Irlanda și provincia britanică Irlanda de Nord. În această a doua fază a tratatelor europenei și britanicii trebuie să finalizeze punctele din faza anterioară și să se pună de acord asupra unei perioade de tranziție post-Brexit și asupra viitorului relațiilor comerciale.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)
 Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
 Fax: 0241.831.708
 E-mail: office@telegrafonline.ro
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate

Telegraf Advertising:
 Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
 Telefon: 0241.488.210;
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
 Ilfov, telefon: 0721.291.187